
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання Вченої ради Черкаської медичної академії 

від  14.10.2025 р. 

 

Голова Вченої ради – Інна ГУБЕНКО 

Вчений секретар - Оксана КУХНЮК  

 

Присутні: Радзієвська І. В., Шевченко О. Т., Федосєєва О.В., Боєчко В. Ф., 

Білик Л. В., Демченко А.В., Карпенко Ю. П., Борисенко Н. М., Лобас В. М., 

Василенко І. О., Снісар О. А., Степанова Г. М., Жадинський А. М., Грозна Л.М., 

Діхтярук Л. П., Данілова Т. О., Шульжик, Н. В., Черняк В. П., Кобаль І. В., 

Синільник В.С., Калініченко В.Р., Гурчак І.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про формування і видання збірника матеріалів V Міжнародної науково-

методичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми методології вищої 

та фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: сучасні 

виклики та нові можливості». 

2. Про підготовку навчально-методичного забезпечення для здобувачів 

заочної форми навчання спеціальності І5 Медсестринство, спеціалізації 

І5.02 Екстрена медицина першого бакалаврського рівня вищої освіти  

(бойовий медик). 

3.  Розгляд і затвердження навчального посібника  «Психологія відновлення 

особистісного ресурсу та подолання наслідків психотравм у життєвих 

кризових ситуаціях» (І. Я. Губенко, А.В Демченко, Б. Б. Іванченко,                   

О.С. Карнацька, К.А. Пасинчук). 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: «Про формування і видання збірника матеріалів                                  

V Міжнародної науково-методичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми 

методології вищої та фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: 

сучасні виклики та нові можливості» (інформація проректора з науково-

методичної роботи Олександри ШЕВЧЕНКО). 

 



Олександра Теодорівна  наголосила, що V Міжнародна науково-методична 

інтернет-конференція пройде 16 жовтня 2025 року. На конференцію надіслано 

понад 120 тез наукових доповідей з різних регіонів України та з-за кордону. 

Тому перед організаційним комітетом конференції постало питання про 

необхідність формування та друку збірника матеріалів доповідей відповідно до 

плану. 

Збірник тез наукових доповідей учасників V Міжнародної науково-

методичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми методології вищої та 

фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: сучасні виклики та нові 

можливості» має містити результати досліджень стосовно особливостей 

викладання загальноосвітніх дисциплін у закладах вищої/фахової передвищої 

медичної (фармацевтичної) освіти, що здійснюють підготовку фахівців на 

основі базової середньої освіти; ролі гуманітарних і природничих дисциплін у 

процесі професійної підготовки майбутніх медичних (фармацевтичних) 

працівників; сучасних аспектів викладання професійно-орієнтованих 

дисциплін; організації виховної та самостійної позааудиторної роботи 

студентів; організації безперервної професійної освіти медичних і 

фармацевтичних спеціалістів; особливостей здійснення освітнього процесу в 

особливий період. 

Також у збірнику буде презентовано результати наукових досліджень 

майбутніх магістрів та здобувачів рівня доктора філософії галузі знань І 

Охорона здоров’я та соціальне забезпечення.  

ВИСТУПИЛИ: Інна ГУБЕНКО- ректор Черкаської медичної академії, 

кандидат медичних наук, професор, академік Української академії наук, 

заслужений лікар України, голова організаційного комітету з пропозицією 

створити редакційну колегію і доручити їй остаточне формування матеріалів 

конференції та підготовку їх до видання. 

Заслухавши «Про формування і друк збірника матеріалів  V Міжнародної 

науково-методичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми методології 

вищої та фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: сучасні 

виклики та нові можливості», Вчена рада  

УХВАЛИЛА:  

1.  Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити склад редакційної колегії у складі:  

Губенко І. Я. – ректор Черкаської медичної академії, кандидат 

медичних наук, професор, академік Української академії наук, 

заслужений лікар України; 

Шевченко О. Т. – проректор з науково-методичної роботи Черкаської 

медичної академії, кандидат психологічних наук, доцент, заслужений 

працівник охорони здоров’я України; 



Шарлович З. П. – кандидат педагогічних наук, ад'юнкт, 

адміністративний  працівник відділу профорієнтації та міжнародної 

співпраці Міжнародної Академії Прикладних Наук в Ломжі (Польща); 

Понура Л. О. – завідувач навчально-методичного кабінету Черкаської 

медичної академії. 

3. Доручити редакційній колегії остаточне формування збірника 

матеріалів конференції та підготовку до видання. 

4. Схвалити до друку збірник матеріалів V Міжнародної науково-

методичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми методології 

вищої та фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: 

сучасні виклики та нові можливості». 

5. Розмістити збірник в електронному вигляді на сайті закладу освіти на 

сторінці «Наукова діяльність», розділ Міжнародна науково-методична 

інтернет- конференція. 

 Відповідальні: проректор з науково–методичної  роботи Олександра  

                           ШЕВЧЕНКО, редакційна колегія. 

         Термін: до 30 жовтня 2025 р. 

           (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: «Про підготовку навчально-методичного забезпечення для 

здобувачів заочної форми навчання спеціальності І5 Медсестринство, 

спеціалізації І5.02 Екстрена медицина першого бакалаврського рівня вищої 

освіти (бойовий медик) (інформація проректора з практичної роботи Ольги  

ФЕДОСЄЄВОЇ). 

 

Ольга  Вікторівна наголосила, що Черкаська медична академія бере 

участь у пілотному проєкті  підготовки фахівців з числа бойових медиків 

(заочна форма навчання) за спеціальністю І5 Медсестринство, спеціалізації 

І5.02 Екстрена медицина першого бакалаврського рівня вищої освіти. 

Здобувачі приступають до навчання 10 листопада 2025 року.  

ВИСТУПИЛИ: завідувачі кафедр Лариса ГРОЗНА, Андрій 

ЖАДИНСЬКИЙ, Аліна БАЛИЦЬКА щодо підготовки навчально-методичного 

забезпечення з обов’язкових компонент відповідно до освітньої програми 

«Екстрена медицина» і запропонували визначити відповідальних осіб за 

підготовку НМЗ. 

Відповідно до Положення про навчально-методичного забезпечення в 

ЧМА, потрібно оновити силабус, робочу навчальну програму, збірник 



лекційного матеріалу, робочий зошит і матеріали контролю з дисциплін. Всі 

необхідні матеріали завантажити на освітню платформу Moodle. 

Заслухавши «Про навчально-методичного забезпечення для здобувачів 

заочної форми навчання ОП Екстрена медицина», Вчена рада  

УХВАЛИЛА:  

1. Інформацію взяти до відома і керуватися в роботі. 

2. Переглянути та оновити навчально-методичні матеріали згідно з ОП 

Екстрена медицина і навчальним планом, розмістити їх на освітній 

платформі Moodle для ознайомлення здобувачів. 

Відповідальні: завідувачі кафедр, НПП і ПП. 

Термін: до 01 листопада 2025 р. 

        (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно) 

 

 

3.СЛУХАЛИ: «Розгляд і затвердження навчального посібника  

«Психологія відновлення особистісного ресурсу та подолання наслідків 

психотравм у життєвих кризових ситуаціях», Губенко І.Я., Демченко А.В., 

Іванченко Б. Б., Карнацька О.С., Пасинчук К.А. (інформація проректора з з 

гуманітарних питань та зв’язків з громадськістю Анжели  ДЕМЧЕНКО). 

 

Анжела Вікторівна представила на затвердження Вченій раді навчальний 

посібник для майбутніх реабілітологів і парамедиків «Психологія відновлення 

особистісного ресурсу та подолання наслідків психотравм у життєвих кризових 

ситуаціях», автори: І. Я. Губенко, А. В. Демченко, Б. Б. Іванченко,                                  

О. С. Карнацька, К. А. Пасинчук.  

Рецензований навчальний посібник присвячений одній із 

найактуальніших проблем сучасної української реальності психологічній 

допомозі та відновленню ресурсності особистості, що переживає наслідки 

травматичних подій, у тому числі пов’язаних з війною. 

       Рецензентами посібника виступили:  

1. Доктор психологічних наук, старший науковий співробітник, доцент 

кафедри загальної психології факультету психології Київського національного 

університету імені Тapaca Іllевченка   Оксана МЕЛЬНИК. 

2. Доктор психологічних наук, професор кафедри вікової та педагогічної 

психології Волинського національного університету імені Лесі Українки Жанна 

ВІРНА. 

3. Доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького Юлія 

ЧИСТОВСЬКА. 



      Заслухавши питання про «Розгляд і затвердження навчального посібника», 

Вчена рада  

УХВАЛИЛА: 

1. Затвердити навчальний посібник «Психологія відновлення 

особистісного ресурсу та подолання наслідків психотравм у життєвих кризових 

ситуаціях», автори: І. Я. Губенко, А. В. Демченко, Б. Б. Іванченко,                                  

О. С. Карнацька, К. А. Пасинчук як навчальний посібник для майбутніх 

реабілітологів, парамедиків. 

2. Рекомендувати навчальний посібник «Психологія відновлення 

особистісного ресурсу та подолання наслідків психотравм у життєвих кризових 

ситуаціях» до використання у навчальному процесі  на ОП «Фізична терапія» та 

«Екстрена медицина». 

Відповідальні: викладачі кафедри біомедичних дисциплін та фізичної  

                          терапії. 

Термін: постійно. 

        (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно 

 

 

 

 

 

             Голова Вченої ради                                           Інна   ГУБЕНКО  

 

 

     Вчений  секретар                                               Оксана  КУХНЮК                             


